

# НОВИНИ

## Городнянська міськрайонна газета

# Городнянщини



Заснована 4 травня 1917 року

№31-32 (11053-11054)  
СУБОТА, 14 КВІТНЯ 2012 РОКУ

Слухайте городнянські новини періодично по обласному радіо «Сівер-центр» на першому каналі Національного радіо України на хвилях 69,47 мега-герц – щодня о 8 год. 10 хв., 18 год. 10 хв.

# З Великоднем!

## Божої вам благодаті!



### Шановні жителі Городнянщини! Вітаємо вас із Великоднем!

Диво Христового Воскресіння обєднує всіх нас вірою і має особливий духовний вимір. Великодень нагадує нам про взаємне прощення. Ми дякуємо Господу за те, що у дні випробувань відчуваємо його захист і підтримку. Віра в Христа скеровує на добротність і милосердя, спонукає до терпимості та примирення, нагадує про те, що ми маємо берегти один одного.

У мирі, любові, єдності й злагоді можна подолати всі негаразди й труднощі. Ми маємо починати новий день зі світлим серцем і чистим сумлінням. Від усього серця бажаємо вам, шановні віряни, щоб переможний дух надії та всепрощення супроводжував ваші родини і давав силу перемагати будь-які життєві негаразди.

Нехай радість пасхальних свят увійде в кожну оселю, наповнюючи їх миром, благодаттю і гармонією в ім'я процвітання нашого рідного краю. Маємо надію, що Воскресіння Христове обдарує всіх нас щастям і здоров'ям, принесе світло і добро у наші родини.

**В. ЧЕРНОМАЗ.** **Г. ПРИМАК.**  
В.о. голови райдержадміністрації. Голова районної ради.

### Шановні християни Чернігівщини! Прийміть найщиріші вітання з величним всехристиянським святом Воскресіння Христового.

У житті кожного християнина Великодень – особливо шановане свято, що символізує перемогу життя над смертю, світла над птьмою. Великодні свята спонукають усіх віруючих по-новому відчувати себе у світі, оцінити чистоту своїх помислів і вчинків, бути добрішими, більш терпимими і благородними один до одного.

Сьогоднішня діяльність церков і релігійних організацій, які активно займаються добротністю та милосердницькою роботою, допомагає віруючим долучитися до процесів творення громадянського суспільства. Адже духовність виступає важливим чинником національної самобутності українського народу.

Прийдеши Великодень ми зустрічаємо з особливими сподіваннями. Довгоочікувані зміни, що відбуваються нині як у державі, так і на благословенній Чернігово-Сіверській землі, надихають енергією і оптимізмом.

Запорука нашого кращого майбутнього – в морально-духовному оновленні, консолідації суспільства навколо найвищих моральних цінностей – любові до ближнього та до рідної землі, даної нам Богом. Тож гуртуймося у спільній справі побудови кращої долі, в єднанні та порозумінні заради світлого майбутнього України.

Хай ці святкові дні прийдуть радістю та достатком у кожну оселю, зігріють душі вірою і любов'ю, зміцнять сили і бажання творити добро на рідній землі.

**Христос Воскрес!** **А. МЕЛЬНИК.**  
**Воістину Воскрес!** Голова обласної державної адміністрації. Голова обласної ради.

### Шановні громадяни! Прийміть найщиріші вітання з нагоди Воскресіння Христового!

Нехай запанують у наших серцях душевний спокій і радість, в оселі прийде здоров'я, любов, щастя та добробут, а помисли всіх стануть щирими і добрими.

Хай Великодень надихає нас на духовне відродження, яке потрібне всьому українському народові, для розквіту України.

Зичу всім гарного настрою, сімейного затишку, успіхів та здійснення усіх задумів!  
Хай Боже благословення буде над всіма нами, над нашою державою!

**Зі щирістю народний депутат України, перший заступник голови парламентської фракції Партії регіонів у Верховній Раді України – М. ЧЕЧЕТОВ.**

### Із величним Святом Христового Воскресіння!

Свято Воскресіння Христового – це унікальна історична подія і прекрасна нагода для радості.

Це величне свято збуджує в душах відчуття відновлення життя і наближення вічності, яке ми переживаємо у ці чудові весняні дні.

Це свято наповнює наші серця вірою, любов'ю і вдячністю до Всевишнього, який створив величну красу природи, і до Його Сина, котрий приніс на землю і провістив людям радісну правду про вічне життя душі.

Свято Воскресіння Христового на селі завжди йде поряд із великими весняними клопотами, із обов'язками вставати разом із сонцем, щоб дати раду матінці-землі, а водночас, щоб мати можливість радіти кожному дню, кожному пробудженню, щоденному вранішньому торжеству світла над темрявою.

Щиро бажаю Вам, мої дорогі, щоб добрим колосом проросло кожне посіяне Вами зернятко, щоб кожна брунька розкрилася і дала смачний плід, щоб кожен куш картоплі був врожайний, а живність і птаство збагатилися щедрим приплодом.

Бажаю Вам, щоб Всемогутній Бог благословив Вас на всі добрі справи, приділив здоров'я, сприяв успіхам та благополуччю.

Христос воскрес і подарував нам надію на вічне життя!

**Віталій КОРЖ.**  
Народний депутат України.

# ПОГОДА

Число	14	15	16	17	18
Температура:					
вдень	+15	+16	+13	+12	+11
вночі	+9	+11	+11	+9	+9
Напряв вітру	Пд	Сх	Зах	Пн-з	Пн
Опади					

**Христос Воскресе!**

**БОЖОЇ ВАМ БЛАГОДАТІ!  
ВІРИ! НАДІЇ! ЛЮБОВІ!**

**Ігор РИБАКОВ**  
Голова парламентської фракції  
«РЕФОРМИ ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО»





## ПРИРОДА І МИ

## ЩОБ РІС ДЕРЖАВНИЙ ЛІС

Про те, що ліс – народне добро, знають майже всі ще з дитинства. Хто запам'ятав цю істину з уроків природознавства та біології, комусь кинувся в очі мальовничий лісовий аншлаг, а хто і прийшов до цього сам. Сьогодні ліси контролюються державою через лісові господарства, управління лісового і мисливського господарства, установи захисту довкілля. Ними здійснюється заготівля і відновлення наших з вами «зелених легень».



Державне агентство лісових ресурсів України багато років поспіль проводить на весні культурно-просвітницьку акцію «Майбутнє лісу у твоїх руках», і наш район вже має цілу низку гарних традицій. Чимало добровольців виходять щороку на ділянки і власними силами саджають гектари лісів, до них приєднуються школярі, учасники природничих гуртків і юні натуралісти зі шкільних лісництв. Натхнені їхнім прикладом, долучились до цієї благородної справи і держслужбовці. Працівники апарату райдержадміністрації разом із співробітниками райради посадили минулого року 2,2 гектари соснового лісу. А 6 квітня цього року вони вирішили зробити для лісу ще більше, об'єднавши зусилля із працівниками управління праці та соціального захисту населення і територіального центру по обслуговуванню одиноких та непрацездатних громадян.

На означеній ділянці волонтерів від держслужби вже чекали лісівники ДП «Городнянський лісгосп», які заздалегідь приготували саджанці та інструменти для посадки лісу. Інструктував учасників акції ветеран лісового господарства Федір Ілліч Ханін, який цього разу прибув на посадку також як доброволець. Перші спроби посадити тендітну сосонку не у всіх були вдалимися – то корінець загнунвся, то притисли саджанець слабенько, та згодом робота закипіла. Замість традиційних перекурів лісівники влаштували гостям справжній

природничий лікнеп, розповівши про особливості вирощування лісу, підготували диких тварин, сучасне ведення лісового господарства. Також з цікавістю спостерігали за роботою посадочної машини на сусідній ділянці. В теплій атмосфері суботника не зчулися, як посадили три гектари лісу, перевищивши минулорічне досягнення майже на третину.

Отак держслужбовці примножили зелений скарб держави, заклали справді «державний» ліс в усіх сенсах цього слова.

П.ДУБРОВСЬКИЙ.

На знімках: на старті посадки; команда райради і адміністрації проти лісівників; біля годівниці; працює лісосаджальна машина; учасники акції – фото на згадку.



## ДО УВАГИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ!

## Запрошуємо до участі у конкурсі

Координаційний комітет Форуму Місцевого Розвитку Городнянського району, Організація громади «Джерело» с. Тупичів Городнянського району та Програма розвитку ООН (Проект «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду») запрошують ліцензованих підрядників надати запечатані цінні пропозиції для виконання таких видів робіт у межах мікропроєкту «Енергозберігаючі заходи в ясла-садку с. Тупичів – капітальний ремонт»:

заміна вікон на металопластикові (100 м. кв.) та дверей (21 м. кв.).

Підрядники повинні мати досвід проведення ремонтно-будівельних робіт на об'єктах подібного або вищого рівня складності.

Тендерну документацію можна безкоштовно отримати за такою адресою: Тупичівська сільська рада Городнянського району Чернігівської області, вул. Чернігівська, 8. Пропозиції повинні залишатися чинними впродовж 180 календарних днів з дати розкриття конкурсних пропозицій і повинні бути в запечатаному вигляді доставлені за вищенаведеною адресою не пізніше, ніж до 11.00 год. 03.05.2012 р., після чого вони будуть розкриті у присутності наявних учасників тендеру. Пропозиції, надані пізніше встановленого терміну, не приймаються і повертаються учасникам тендеру нерозкритими.

Зацікавлені підрядники можуть отримати додаткову інформацію за адресою, зазначеною вище, або за телефонами: (04645) 3-52-75.

М. СИЛЕНКО.

Заступник голови райдержадміністрації.

## Час служити Батьківщині

Згідно Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указу Президента України від 31 жовтня 2011 року № 1009/2011 «Про строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову службу та звільнення в запас військовослужбовців у 2012 році» та інших нормативних документів, у період з 1 квітня по 31 травня 2012 року підлягають призову на строкову військову службу громадяни України чоловічої статі 1986-1993 років народження, яким до дня відправки у військові частини виповнилось повних 18 років і які не мають права на відстрочку або втратили право на відстрочку.

У наказі, виданому 3 березня 2012 року військовим комісаром Городнянського райвійськкомату, вказується:

1. Явці на призовну дільницю Городнянського району для призову на строкову військову службу підлягають усі громадяни 1994 року народження, яким у період чергового призову виповниться 18 років, а також громадяни, які народилися у 1987-1993 роках, у яких закінчилася відстрочка від призову, або не призвані раніше на строкову військову службу за різних обставин.

2. Усі громадяни, які підлягають призову, зобов'язані прибути на призовну дільницю за адресою: м. Городня,

вул. Чорноуса, 40, у встановлений час із документами, що зазначені у повістках. Громадяни, які не отримали особистих повісток, зобов'язані прибути до районного військкомату 20 квітня 2012 року із документами, що засвідчують особу.

3. Всі громадяни призовного віку, які підлягають призову на строкову службу і тимчасово перебувають на території Городнянського району, зобов'язані негайно повернутися до місця постійного проживання та з'явитися у військовий комісаріат для проходження призовної комісії.

4. Органи місцевого самоврядування, керівники підприємств, установ та організацій, у тому числі й навчальних закладів, незалежно від їх підпорядкування і форми власності, зобов'язані сповіщати призовників про їх виклик до військового комісаріату, забезпечувати своєчасне прибуття призовників за цим викликом.

5. Громадяни, які ухиляються від призову і не з'являються за повісткою до військкомату, нестимуть за свої дії відповідальність згідно із законодавством.

І. БАТЮК.

Військовий комісар Городнянського військового комісаріату.

## Легковажність чи бездумність?

6 квітня телефонний апарат розривався від повідомлень про пожежу сухої трави в різних місцях міста. О 14.45 надійшла звістка, що горить біля кладовища, що на Бутька. На місці з'ясувалось, що горить суха трава від залишеної тліючої купки сміття. На щастя, пожежа не встигла розгулятися та нашкодити пам'яті похованих. Буквально через півгодини та ж ситуація на іншому кладовищі – Червінщині. Чоловік, який там знаходився, вилетів припущення: хтось залишив непогашений недопалок. При сухій погоді та вітру суха трава займається як

порох, і наслідки бувають непередбачувані. Кожен рік ситуація повторюється, незважаючи на заходи по профілактиці виникнення пожеж. Але людський фактор та безвідповідальність залишаються, і робимо це за часту ми, дорослі люди. Отака весняна толока...

Шановні громадяни! При відвідуванні кладовищ не залишайте на могилах без нагляду запалені свічки та лампадки, не паліть сміття.

К.ДЕГТЯРЕНКО.

Інспектор райвідділу УДІТБ.







